

Прокуратура Челябинской области  
старшему помощнику прокурора  
области  
советнику юстиции  
Мамаевой Н.В.

## **ИНФОРМАЦИЯ**

для размещения на сайте прокуратуры  
Челябинской области.

Катав-Ивановским городским прокурором защищены жилищные права лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Прокуратурой проведена проверка по обращению лица из числа детей-сирот, в ходе которой установлено, что заявитель нуждается в улучшении жилищных условий, поскольку в собственности объектов недвижимого имущества не имеет.

Администрацией района длительное время с мая 2016 года мер к обеспечению заявителя жилым помещением не принято.

По результатам проверки в суд направлено исковое заявление о восстановлении жилищных прав в интересах лица из числа детей-сирот, которое рассмотрено и удовлетворено.

Суд обязал администрацию района обеспечить лицо из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающегося в улучшении жилищных условий, специализированным отдельным благоустроенным жилым помещением по договору найма.

Решение суда не вступило в законную силу.

Городской прокурор

К.Н. Уруспаев